
нералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић, са са-
радницима, као и наши успешни спортисти, гости, сарадни-
ци и пријатељи редакције.

Према речима директора Медија центра „Одбрана” пу-
ковника Стевице Карапанџина, који је представио најважнија
достигнућа куће у години за нама, слоган војне параде „Корак
победника” и велики број елемената визуелног идентитета из-
недрени су управо у тој установи. Уз то, фотографија фото-ре-
портера Горана Станковића којим је приказана помоћ Војске
Србије у завејаном Банату, објављена је у свим медијима.

– Наши дизајнери реализовали су 168 рекламних кампа-
ња и израдили 350 графичких производа, међу којима и зва-
нични логотип 100. годишњице Првог светског рата – нагла-
сио је пуковник Карапанџин и додао да је међу 80 наслова,
која је та издавачка кућа објавила, петина из области војне
публицистике. Годину за нама, према његовим речима, обе-
лежили су и културни садржаји, које је Медија центар „Од-
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СВЕЧАНОСТ ПОВОДОМ ДАНА МЕДИЈА ЦЕНТРА „ОДБРАНА”

Војно перо
– огледало система
Новинар Новинске агенције „Танјуг” Марко Петковић овогодишњи је добитник новинарске
награде „Иван Марковић” за репортажу „У цокулама и по дванаест сати”, за најуспешнијег
спортисту Војске Србије у 2014. години проглашен је капетан Блажо Максимовић, припадник
204. ваздухопловне бригаде В и ПВО, док је награда за најбољу спортску екипу додељена
падобранској екипи Војске Србије „Небеске видре”

М
едија центар „Одбрана” обележио је 23. јану-
ара у Свечаној сали Дома Војске Србије дан
када је 1879. године у Србији изашао први
број војног листа „Ратник”, чију традицију на-

ставља часопис „Одбрана”, као и 136 година војне штам-
пе у Србији. Већ традиционално, том приликом додеље-
не су награде победнику конкурса за новинарску награду
„Иван Марковић” за извештавање о активностима Ми-
нистарства одбране и Војске Србије и најбољем спорти-
сти и спортској екипи Војске Србије у 2014. години. То су
акције које Медија центар и редакција магазина „Одбра-
на”, раније Новинско-информативни центар „Војска” и
истоимени лист, спроводе од 1994. године. 

Реч као мач

Свечаности су присуствовали државни секретар у
Министарству одбране Зоран Ђорђевић и начелник Ге-



ње са јавношћу и зато већ дуже време користи своје капаци-
тете за организацију културних активности.

– Тако повезујући функције информисања и културе чу-
вамо најбоље традиције наше војске и српске историје, по-
тврђујући добру ранију праксу у систему одбране да обједи-
њеним капацитетима постижемо рационалније и вредне
ефекте – закључио је пуковник Бошковић. 

Лауреати

Новинар Новинске агенције „Танјуг” Марко Петковић
овогодишњи је добитник новинарске награде „Иван Марко-
вић” за репортажу „У цокулама и по дванаест сати”. 

За најуспешнијег спортисту Војске Србије у 2014. годи-
ни жири је изабрао капетана Блажу Максимовића, припадни-
ка 204. ваздухопловне бригаде В и ПВО, док је награда за
најбољу спортску екипу додељена падобранској екипи Вој-
ске Србије „Небеске видре”. Поменута спортска признања
доделио је жири којим је председавао бригадни генерал Си-
ниша Радовић, шеф Делегације Србије при CISM. 

Одлуком Колегијума директора Медија центра „Одбра-
на”, др Миле Бјелајац, научни саветник у Институту за нови-
ју историју Србије, проглашен је за сарадника године, а пла-
кету му је уручио пуковник Карапанџин. ƒ

Биљана МИЉИЋ
Снимили Душан АТЛАГИЋ

Даримир БАНДА

ИНСПИРИСАНИ БАТОМ ЕШЕЛОНА

У извештају жирија наводи се да текст Марка Петко-
вића одликује изузетно уочавање свих важних елемената
припреме војне параде. Писана је репортерско-извештач-
ким стилом, без патетике и сувишних речи, као сваки вр-
хунски агенцијски извештај. Репортажа је одлично илу-
стрована фото и видео-материјалом агенције „Танјуг”, и, по
сазнању жирија, текст је који је највише преношен када је
реч о информисању о припремама за тај догађај. 

Такође, жири је једногласно одлучио да додели и Спе-
цијално признање Ђурђици Драгаш Вуковљак и новинар-
ској екипи Првог програма Радио Београда која је реализо-
вала директан пренос војне параде „Корак победника”. Жи-
ријем за доделу награде председавао је генерални секре-
тар УНС-а Нино Брајовић, а чланови жирија били су Драга-
на Марковић и Снежана Ђокић из Медија центра „Одбра-
на”, потпуковник Михаило Зоговић и Хелена Милошевић из
Управе за односе са јавношћу Министарства одбране. 
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брана” као организатор и коорганизатор приредио, а које је
посетило више од 70.000 људи.

У овој години, како је најавио директор Медија центра
„Одбрана”, наставиће се дигитализација богате фото-архиве
те куће, а у припреми је и промотивна кампања магазина „Од-
брана”, чији је циљ афирмација међу млађом читалачком пу-
бликом.

– Kолектив Медија центра „Одбрана” спреман је да по
питању представљања система одбране у јавности, екстерној
и интерној, али и јачања моралне компоненте војне моћи Вој-
ске Србије, одговори на све изазове у времену које је пред на-
ма – поручио је пуковник Карапанџин на крају обраћања. 

Честитајући празник припaдницима Медија центра „Од-
брана”, државни секретар Зоран Ђорђевић нагласио је да Вој-
ска Србије ужива велико поверење међу својим грађанима, да
је цењена и уважена, а да заслугу за то у великој мери има и
Медија центар „Одбрана”.

– Кажу да је реч убојитија од метка. То и јесте разлог због
ког увек одговорно приступамо објављивању сваке информа-
ције. Као државни секретар у Министарству одбране, као од-
говоран човек који је привржен истини, истичем да из наше
куће није и неће изаћи ниједна неистина. То је случај и данас, а
тако ће бити и у будућности – поручио је државни секретар
Ђорђевић додајући да су захваљујући раду запослених све ак-
тивности система одбране биле пропраћене и на веб сајту Ми-
нистарства, на друштвеним мрежама, али и на страницама ма-
газина „Одбрана”.

Према његовим речима, то је био начин да се информи-
ше јавност, али и припадници система одбране о свим актив-
ностима у систему одбране.

– Магазину „Одбрана” се верује. На његовим страница-
ма увек су проверене и тачне информације. Било да је реч о
Министарству одбране или о Војсци Србије. Тако је било од
оснивања листа, када је носио име „Ратник” – нагласио је др-
жавни секретар Ђорђевић подсећајући на познату мисао да је
„ у рату најубојитије оружје, а у миру реч”. 

Начелник Управе за односе са јавношћу Министарства
одбране пуковник Петар Бошковић, подсећајући на традицију
војног новинарства, нагласио је да она још више обавезује на
постизање што вреднијих резултата у свом раду и афирмаци-
ји Министарства одбране и Војске Србије. 

– Обједињавањем информативне и издавачке делатно-
сти у оквиру Медија центра „Одбрана” и Војне штампарије,
рационализовали смо и учинили ефикаснијим наше капаците-
те – поручио је пуковник Бошковић. 

Како је истакао, Управа за односе са јавношћу полази од
тога да пажљиво креирани и професионално медијски испра-
ћени културни догађаји, подразумевају активно комуницира-
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